Его «политехом» все называют...

Можно ли жить активной творческой жизнью, когда тебе уже седьмой десяток лет? Оказывается, можно, если речь идет о мощном и перспективном вузе – Ярославском государственном техническом университете, основу которого составляют опытные преподаватели и талантливые задорные студенты.

Чем же запомнится истекший 2006 год для студентов, преподавателей и сотрудни-

ков вуза?

Итак, наступавший 2006 год обещал быть непростым для коллектива вуза: только что произошли изменения в руководстве технического университета, а уже в июне вузу предстояло выдержать процедуру государственной комплексной аттестации.

Каждые пять лет авторитетная комиссия Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки проводит комплексную проверку деятельности вуза, в ходе которой определяется его статус (институт, академия или университет) и подтверждается соответствующей лицензией право на ведение образовательной деятельности, а также право выдачи диплома государственного образца.

Начиная с 2006 года общероссийские показатели, которым должно соответствовать высшее учебное заведение, были пересмотрены Министерством образования и науки в сторону их значительного

увеличения.

Название процедуры - государственная комплексная аттестация - говорит само за себя. В ходе аттестации контролировались и проверялись все сферы жизнедеятельности ЯГТУ: уровень организации учебно-методической и научной работы, знания студентов, материально-техническая база, соответствие образовательных программ стандарту, система организации воспитательной работы в вузе и многие другие объективные пока-

Итогом кропотливой работы коллектива ЯГТУ стало ус-

пешное прохождение министерской аттестации. Более того, по сравнению с предыдущей аттестацией необходимые показатели работы технического университета были улучшены.

Вуз получил право осуществлять образовательную деятельность по всем имеющимся специальностям, что подтверждается наличием соответствующей лицензии, выданной на очередной пятилетстуденты принимали участие в международных и всероссийских конференциях, посвященных наиболее актуальным научным проблемам.

Только за 2006 год учеными вуза были изданы 6 монографий, опубликовано свыше 70 научных статей в центральных научных изданиях, получен 71 патент на изобретения.

Активно развивалось сотрудничество с зарубежными партнерами вуза, в первую очередь с Высшей техническретных фактов, управление процессом мероприятия, его творческая реализация и анализ результатов.

Наиболее ярким примером подобной самореализации студентов является создание на базе ЯГТУ ярославской лиги КВН. Ее вдохновитель - команда КВН ЯГТУ «76-й регион», широко известная за пределами Ярославской области.

Получив необходимый опыт выступления в официальных лигах Александра Маслякова, а также на ежегодном Международном фестивале команд КВН в Сочи («КиВиН»), ребята смогли создать в нашем регионе лигу

Неменьшую известность получила областная конференция, посвященная проблемам молодежной журналистики, которая каждый год в начале декабря собирает в стенах технического университета наиболее талантливых журналистов из вузов Ярославской области.

Никого не оставляют равнодушными яркие танцевальные выступления группы «Омега» ЯГТУ, дипломанта областного фестиваля «Годы молодые», а также многие другие мероприятия в ЯГТУ.

Наиболее талантливые и активные студенты технического университета в 2006 году были поощрены денежными премиями, а также бесплатными путевками на Черное море (200 человек), в пансионаты, санатории Ярославской и соседних областей, в лагерь отдыха ЯГТУ «Политехник» (свыше 350 человек).

Кроме того, студенты ЯГТУ получили возможность познакомиться с культурно-историческими ценностями нашего Отечества в Москве и Санкт-Петербурге (270 человек).

Скоро Новый, 2007 год. Ректорат Ярославского государственного технического университета поздравляет всех студентов, преподавателей и сотрудников университета, а также выпускников «политеха» разных лет с Новым годом! Желаем вам мира и спокойствия, здоровья и радости, успехов и благополучия в наступающем 2007 году!

Ректорат ЯГТУ.

Безусловно, достижение столь высокого результата это показатель качественной работы коллектива технического университета.

В целом 2006 год для Ярославского государственного технического университета сложился достаточно ус-

На всех формах обучения ЯГТУ получали образование свыше семи тысяч студентов.

Целенаправленно проводилась работа с абитуриентами путем организации дня открытых дверей, подготовительных курсов и инженерных классов, проведения олимпиад для школьников и студентов техникумов. В результате удачно прошел набор студентов на первый курс.

В рамках существующих научных школ проводились фундаментальные и прикладные исследования, на основе которых успешно защищались кандидатские и докторские диссертации. Профессорскопреподавательский состав и

кой школой города Вильдау (Германия).

Мощным позитивным фактором стало возрождение в последние годы в ЯГТУ студенческого самоуправления, когда в среде студентов стала формироваться ответственность за будущее родного ву-

Практически каждую неделю в течение учебного года студенты организовывали внеучебные мероприятия. Цели, задачи, условия их проведения, состав участников, а также необходимое финансирование определялись силами студенческого самоуправления при необходимой поддержке администрации вуза и профкома студентов.

Организация внеучебных мероприятий способствует формированию у будущих выпускников ЯГТУ таких важных знаний, умений и навыков, как планирование мероприятия с учетом всех необходимых его составляющих, принятие решения на основе анализа кон-